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1. ČJ 105/3 (Vytvoř tabulku, podtrhni slova podle vzoru muž ve 4. pádě mn. č. a utvoř s nimi věty.)
2. M: a) Vyřeš slovní úlohu:
Letenka pro jednu cestu Praha – Londýn stojí 16 101 Kč. Jestliže koupíme i zpáteční letenku (platí pro cestu tam i zpět), zaplatíme 24 719 Kč. O kolik korun zaplatíme více, jestliže letíme do Londýna a zpět a nevyužijeme výhody zpáteční letenky?
    b)Vyřeš slovní úlohu:
V sadu česali jablka a hrušky. Ovoce ukládali do beden po 15 kilogramech. Načesali 127 beden jablek a 106 beden hrušek. Kolik kilogramů ovoce načesali?
Můžeš počítat dvěma způsoby:
a) celkem jablek:       127 . 15                         b) celkový počet beden:
    celkem hrušek:      106 . 15                              127 + 106
    celkem ovoce:       127 . 15 + 106 . 15           hmotnost ovoce ve všech bednách:
                                                                                 (127 + 106) . 15
Připomeň si:
Součet dvou čísel můžeme roznásobit:          Rozdíl dvou čísel můžeme roznásobit:
    (a+b) .c = a.c + b.c                                                   (a-b) . c = a.c - b.c
Např.:___________________________              Např.:__________________________

3. Vl: Jagellonci:      https://www.youtube.com/watch?v=RAGlpFbYgfs
a) Zhlédni video
b) Doplň text v on-line sešitě: Vladislavský sál, Matyáš Korvín, Vladislav Jagellonský, Ludvík, Dobře, uherským

Po smrti Jiříka z Poděbrad před asi 550 lety (15. století) zvolila česká šlechta za českého krále polského prince……………………………………., který si získal přezdívku „………………….“, protože to byl slabý král a nechal si do vládnutí zasahovat českou šlechtou. I po smrti Jiřího z Poděbrad byla česká šlechta rozdělená na katolíky a husity a………………………….., uherský král,  který bojoval o trůn už proti Jiřímu z Poděbrad nakonec byl také zvolen králem, protože měl požehnání od papeže. Takže jsme měli v jednu chvíli krále dva. Jenže brzy zemřel a Vladimír Jagellonský nejen že zůstal českým králem, ale byl i zvolen králem ………………………….. a do Uher odjel a už se nevrátil. Po jeho smrti se stal králem jeho syn…………………………….., ale ten utonul v bažině při bitvě s Turky.
Za vlády Jagellonců byl postaven na Pražském hradě obrovský a velkolepý …………………………………….až pro 100 jezdců a byly stavěny Prašná brána v Praze a chrám sv. Barbory v Kutné Hoře.
